

# 东营改善农村商品流通网络

# 千万元扶持起1361家农家店

本报2月14日讯(记者 郝文杰 通讯员 赵海永)近年来,东营市不断加强对“万村千乡市场工程”农家店的扶持力度,改善农村商品流通网络。截至2010年底,东营“万村千乡市场工程”建设了配送中心3个,改造了配送

中心3个,扶持建设、改造了农家店1361家,争取到扶持资金1000多万元,预算执行率达到100%。据东营市商务局工作人员介绍,东营市每年新建或改造的农家店,都严格按照商务部的《农家店建设与改

造规范》要求,在连锁加盟、经营面积、经营品种、开架售货、配送率等硬件要求上,严格执行商务部标准,把好准入关。所有农家店的标识牌、店长姓名必须与工商营业执照、税务登记证所核准的名

称和负责人相吻合。凡在考核和验收中出现不相符的情况视为弄虚作假,将在全市范围内通报批评,取消农家店资格,收回标识牌和补助款。对于农家店的经营商品,也有严格规定。所有农家

店中日用品与食品必须分开,所有食品必须有QS标识。在店内明显位置悬挂工商、税务、卫生等行业准入资质、执照。面积较大的店要配备消防设施或设备等。据介绍,所有的农家店都建立了商品准入和可追溯

制度。对进货渠道和供货商进行登记管理,保证商品质量,严防假冒伪劣商品通过配送渠道流入农村市场。严格可追溯制度,对发现的不合格或假冒伪劣商品,立即下架并追回已售商品,进行退货或销毁处理。



## 快乐长跑

2月13日上午9时许,东营市长跑运动协会在东营区会展中心举办了东营市长跑协会第一届春季公路越野赛。本次越野赛长跑距离为12公里,共200余人参加。

本报见习记者 吕增霞 本报通讯员 王雪梅 摄影报道

# 东营严查6种被曝光假药

### 药监部门提醒市民不要购买并及时举报

本报2月14日讯(记者 郝文杰 见习记者 吕增霞 通讯员 汪本贺)14日,记者从东营市食品药品监督管理局获悉,欧亚新症王胶囊等6种产品假冒、伪造军队研究院或者权威机构的名义,违法宣传、销售。经食品药品监督管理局核实,6种产品均为未经批准注册的假药。

据介绍,这6种产品名称分别标示的研制单位名称为国际症病

救治联合会北京总部、中国医学药物研究总院(京)症气康复中心、中国医学药物研究总院的欧亚新症王胶囊、强效症立康、康症灵胶囊,标示研制单位名称为中国人民解放军总后卫生部研制中心的百草珍珠降压胶囊、活胰健肾胶囊和标示研制单位名称为中国人民解放军军事医学科学院糖尿病研究中心、国际生物医药研究院的益肾糖

灵胶囊,所有产品均为未经批准的假药,其产品包装所标示研制单位也均为虚假机构。

据悉,自2月12日,东营市药监部门已经针对上述六种产品展开检查。截至目前,尚未在东营市场发现上述产品。东营市食品药品监督管理局提醒市民,不要购买上述6种产品,避免贻误诊治。如遇这些药品,请及时向相关部门举报。

# 孩子压岁钱扎堆儿进金店

### 家长理财新观念催高节后黄金销量

本报2月14日讯(见习记者 顾松)每当春节,孩子都能收到或多或少压岁钱,而压岁钱应该怎么“处置”好呢?14日,记者在走访西城各大商场黄金专柜时发现,其中一部分消费者是家长带着孩子来购买。因为看重黄金的保值功能,不少家长帮孩子用兔年攒下的压岁钱来购买黄金,同时为孩子储存一笔财富。

据西城百货大楼六福珠宝的工作人员介绍,春节后黄金销量比去年同期增长20%。在购买黄金的

消费者中,一部分家长带着孩子挑选黄金生肖摆件,消费者选择50g左右的居多。该工作人员说:“有一次,一个家长一次就买了1200g的12生肖黄金摆件,春节后经常有家长带着孩子一起到店里,用孩子收到的压岁钱购买黄金。”

市民李先生说,他儿子今年收到近5000元的压岁钱,存在银行又没多少利息,就想在开学前和儿子一起来商场买个生肖金条。李先生坦言,这也是在培养儿子的一种理财观念。

正在挑选黄金的曹先生说,他身边有不少朋友都选择了将孩子的压岁钱积攒下来,为孩子购置黄金。“这等于为孩子积攒了一笔财富。”

采访中,金至尊珠宝专柜的工作人员告诉记者,春节后有些家长带孩子来买生肖金条,部分家长还会每年都买不同的生肖金条。工作人员说:“因为南北方观念的差异,家长为孩子购置黄金的现象在南方较为普遍,但近几年,北方也逐渐认可这样一种理财观了。”

## 16日或将迎来降雪

本报2月14日讯(见习记者 张大卫 通讯员 张洪卫)在13日的零星小雪之后,东营市将迎来两天的晴好天气,不过16日或将再次飘降小雪。

15日气温将开始回升,但晴好天气过后,东营或将再次迎来小雪天气,这对干旱已久的大地将起到些许的湿润作用。虽然预计降雪量不会很大,但是仍然要提醒司机师傅要多加注意,雪天路滑,要

减速慢行,安全驾驶。17日小雪暂停,气温明显下降,市民在出行的时候要多加衣物,注意防寒保暖。

未来三天具体天气预报:15日晴间多云,西南风3~4级,海区5~6级,气温-8℃~5℃;16日多云转阴有小雪,南风3~4级,海区5~6级,气温-5℃~2℃;17日晴,北风4~5级,海区5~6级,气温-6℃~2℃。

## 东营市抗旱保电小组 开通“抗旱绿色通道”

本报2月14日讯(见习记者 任小杰 通讯员 李恒发)自2010年入冬以来,针对东营地区降水偏少,越冬小麦干旱现象日趋严重的问题,东营市供电公司迅速成立了抗旱保电领导小组,积极部署抗旱保电工作。

据了解,东营市供电公司在各供电所开通“抗旱绿色通道”,简化用电业务办理流程,加强对农网线路设备特别是农排线路和配电变压器的巡视检查力度,配备应急发电车。

东营市供电公司共成立抗旱保电服务队20支,累计出动抗旱保电人数368人次,消除农网灌溉设备缺陷32处,发展节水灌溉面积2万余亩。

## 家电下乡、以旧换新“给力”

### 1月份家电销售创新高

本报2月14日讯(记者 聂金刚)随着家电下乡、以旧换新政策的继续实施,东营市城乡居民积极参与,家电市场购销两旺,家电销售量明显增加。

据了解,仅1月份,东营市累计销售家电下乡产品30826台,同比增长301%,实

现销售额9270.37万元,同比增长422%。销售量较大的产品分别是冰箱、彩电、洗衣机、热水器、计算机和空调。

1月份,通过以旧换新,共销售家电1.82万余台,共回收旧电器1.89万余台,已完成补贴金额463.37万元。



## 扮靓元宵节

14日,胜北社区工作人员正挂花灯,迎接元宵节的到来。截止14日,社区物业公司已完成6000余米线缆的铺设和沿湖900个灯笼的悬挂,元宵节时附近9个小区万余户居民将欣赏到20余组大型花灯。另据悉,胜北社区还将有焰火晚会、游园活动。

本报见习记者 顾松 本报通讯员 王国斌 高玉梅 摄影报道

# 湿疣病毒 HSV 一次性彻底根治 顽固复发性

本院自创的“引毒外泄疗法”经过多年、几十万例男女湿疣、HSV病毒、阴部长红点、红斑、水泡、尿口溃烂等病症患者得于证实,不管是初发,还是到处治不好复发的病症,此疗法只埋植一次,当天患者可亲眼看见毒素外泄,根据毒素多少,对症下药,真正做到绝不多花一分冤枉钱,短时期内排除一切毒素,永不复发,只要你有十分信心来治,我们将百分之百把握为您治愈。

**银针排毒 318元** 一次性根治 当天见效

**湿疣疱疹:** 好发于男女生殖器、肛门周围,初为小淡红色丘疹,水疱、肉芽、乳头、菜花状赘生物,不痛不痒或微痒,久治不愈容易癌变。

我院独家推出“新草本银针与欧美生物免疫双向”新疗法。

该疗法被世界卫生组织评委2010年最新医疗成果奖,现已同步在北京、上海、广州全面推广使用,深受广大性病患者的广泛好评,其特点不激光、不手术、无痛苦、标本兼治、安全、快速、高效,杜绝复发,外地患者随治随走。

## 三联一体攻克 湿疣HSV病毒

●银针穿刺:中药拔毒,神香中药作用于湿疣疱疹患处部位,8分钟让你亲眼目睹毒素的排出,疣体连根枯萎、脱落,红点水泡消失可根据病毒数量推动全身血液病毒毒素的大致含量。

●联合欧美进口高效生物制剂、静滴血液,彻底清除全身血液中的毒素,一般病情仅需3-5天。

●现代病毒基因埋植于病灶,阻断病灶与身体的联系,以达到彻底消灭病毒之目的,以绝后患。

24小时专家热线: 0546-8912776

专家忠告:无论湿疣、疱疹、非淋病情轻重,初发还是复发,均能3-5天彻底根治,一步到位,永不复发,假有个别复发者一律免费治疗彻底,发信誓作保障,实行签约,无效退款

地址:东营市西城西四路838号,西四路与黄河路交叉仁南200兴路东,乘117、110、116、126、133、135、136、140路蓝天驾校下车即到仁济医院一楼外科(性病HSV病毒专科)

凭此报挂号、诊费,治疗费全免